

真惨啊！ 小偷摔死在居民楼下

事发凌晨四点多，尸体还被同伙藏进车肚

昨天上午，南京下关的汽轮七村居民楼下，发现一具无名男尸。经民警现场勘查，此人是从三四楼之间的防盗窗外摔落的，死亡时间在凌晨4点多，经过综合分析各种情况，死者应是准备入室盗窃的小偷。



窗外的雨棚断了



小偷被民警从车肚拉出

凌晨4点多听到有异响

昨天上午9点，记者来到汽轮七村7幢楼下，现场已经聚集很多居民，在距离居民楼南边三四米的一处台阶下面，侧躺着一具身材瘦小的男尸，其年纪约四十多岁，衣着单薄，上身穿保暖内衣，夹克被脱下放在身旁，脚穿球鞋，在他的后脑部有一道七八厘米长的伤口。

“这个人不值得可怜，他是小偷，爬楼时摔死的！”居民们对此议论纷纷。记者抬头观察，发现在7幢3楼住户家窗外的雨棚断了，一半耷拉下来，在3楼的拉窗边缘有一处明显的泥巴印。到院子边看，记者又发现，一楼院子里横拉的晾衣绳被拉断了，挂绳子的钢管掉在水泥地上，还有一些墙上掉下的石灰块和血迹。

六楼的住户蔡女士说，凌晨4点多钟，她在家听到楼下有钢管砸在地上的声音，由于太早了，她也没在意。住在一楼的一住户说，她也听到了声音，但是以前楼上经常掉东西下来，所以她也沒起来察看。

上午9点钟，住在三楼的女子被楼下人叫开了窗子，当听说夜里摔死了人，而且就是扒她家雨棚失手掉下的，她一脸迷惑的表情，似乎还不相信。

面包车肚发现尸体

随后记者找到了报警人

河路道社区的曹主任。昨天上午7点多，她接到反映，说七村楼下有死尸，便匆匆赶到，一开始，曹主任没有发现尸体，转了一圈，她注意到车棚边一辆面包车尾部有个人半个身子在车下面侧躺着，就像个修理工在工作。但是仔细观察，此人已经不动了，而且身上全部被雨水打湿，她赶紧报了警。

小市派出所的民警赶到后，将人从车底拖出来，经过现场检查，这名男子已经死亡。民警在尸体上只搜到一个微型电筒，并未发现有证件之类的物品。

居民分析小偷有同伙

居民们分析说，面包车所在位置离7幢有四五米的距离，死者一定是先坠落到1楼院子里，然后被挪到院子外面的面包车下的。这说明，此人有同伙，正因为同伙不希望因为他而被连带查出，搜走了该男子身上的证件物品后，又将尸体藏到了车底下。另一种可能性是，该男子当时尚未断气，但是同伙不愿意带他一起逃跑，将该男子抛弃致使其冻死。

现场民警表示，初步判断，该男子的确是准备入室盗窃的，可能是坠楼后后脑着地导致死亡，而后被同伙抛弃。警方将会对此事进一步调查。

快报记者 孙玉春 文/摄



拿妻子的婚戒讨好情人

花心男当街遭老婆情人一顿痛打

快报讯(记者 解璐)昨天中午12点左右，在南京三汊河附近一名男子被两名女子暴打，经110特巡警了解情况，原来打人的这两名女子是该男子的老婆和情人。

近日，37岁的男子窦某送了一枚戒指给情人秦某，以讨欢心。与此同时，窦某的妻子刘某发现自己的结婚戒指不见了，刘某含着愧疚的心情将此事告诉丈夫，还因此被窦某埋怨了一通。

昨天，刘某外出，在路上

遇到相识的秦某，发现秦某手上多了一枚戒指，而且戒指的形状特征和自己丢失的那枚结婚戒指一模一样，于是便找到丈夫对质，问他是不是偷偷地把戒指送给秦某了。恰巧秦某也找到窦某，质问道：“你不是说是特地给我买的一枚戒指吗？怎么是你老婆戴过的结婚戒指呢？”面对两名女子的质疑，窦某无从解释，结果遭到两名女子的一顿痛打。最后110特巡警赶来调解。

一觉醒来，满地是衣服

蠢贼偷到床边竟不知

快报讯(见习记者 王竟)“你怎么把衣服扔得满地都是？”昨天上午8点左右，家住南京市新模范马路工人新村53栋某室的一女子起床后，埋怨男友孙先生。“我什么时候扔的啊？”睡意朦胧的孙先生起身一看，原来家中半夜遭遇了小偷。

“家里被偷了，你不知情还怨我！”猛然惊醒的孙先生立刻查看情况，家中防盗门和大门被撬开，原本放在卧室的衣服已经被“转移”到厨房，扔

得满地都是，装在口袋里的资料、名片、彩票等物散落了一地。柜子里的皮包也被取出，翻了个底朝天。一部放在床头的摩托罗拉V3手机已不知去向，还有两部手机因为当时正在充电，而“幸免于难”；晚上充电器亮着灯，可能小偷怕触碰了电器发出响声，才没下手。

得知这一切是小偷的“杰作”，孙先生女友很是后怕：“凌晨2点才睡，所以睡得很沉，小偷偷到床边都没发现。”目前警方正调查此事。

昨天又有人想上“霸王厕”

收费员喊来一群“打手”

快报讯(见习记者 王竟)快报昨天报道了一名女子上“霸王厕”的事，昨天也发生了一起这样的事。南京江宁东山镇晓里村一名男子上厕所时，拒付2毛钱，并和看厕所人发生冲突，双方都被打伤。

“我就不付钱，你能怎么样？”昨天下午4点左右，东山镇晓里村收费公厕门口，一名男子强行要上“霸王厕”。“不付钱就不给你上！”看厕所的周女士死死挡在门口，不让他进入。推搡中，该男子指甲将

周女士的脸划出一道血口子。周女士立刻恼羞成怒，喊来七八个人，手持木棍，将该男子按在地上打了近5分钟，男子头部被打破，鲜血淋漓。民警和救护车赶到现场，将受伤男子和周女士一同送往江宁医院，经检查，双方均无大碍。随后，民警进行了调解。由于男子拒付如厕费在先，民警对其进行了批评教育，经调解，双方同意各自支付自己在医院CT检查、包扎的200元左右医疗费。(孙先生爆料奖60元)

17岁少年患上不治之症，看到债台高筑，提出放弃治疗

爸妈，求你们别再往我身上砸钱

17岁，本应是多姿多彩、风华正茂的花季年龄。然而，对于亚运来说，属于他的，却只有病痛的折磨和死神的逼近。由于家庭困难，手术费尚无着落，懂事而坚强的亚运向父母提出：放弃治疗！

患病无法根治想放弃

昨天上午，记者来到南京军区机关医院内科病房，亚运躺在病床上正在输液，母亲陪伴在病床前，神情黯然。得知自己患有重病，亚运仍表现得很坚强，他缓缓地告诉记者，2004年，他被查出同时患有克罗恩氏病和T型淋巴瘤。当时，在经过全结肠切除手术和10次化疗之后，他暂时逃脱了死神的魔掌。

然而，在今年1月4日，持续发烧的亚运经医院检查，确诊为淋巴瘤复发，紧接着便是肠道连续12小时出血。经过8小时的抢救，最后亚运终于苏醒过来。

亚运苏醒后，首先不是关心自己的病情，而是向父母提出放弃治疗。亚运平静地说：“2004年的手术，花了家里10万块钱，现在家里还欠着七八万元的债呢！我父母现在靠修自行车赚一点钱，根本不够看病用的！我知道，这两种病要花很多钱，可最后也根治不了。”

几天前，亚运向爸爸表

达了自己的愿望：“谁让我自己不争气，得了这种病！你们已经尽力了，我不想再让你们四处借钱为我看病了。我不想化疗了，可是，你们就是不答应。爸爸，求求你，我们回家吧！”

母亲一小袋榨菜吃4天

说起儿子的病，坐在病床前的母亲不住地抹眼泪，这名普通的农村妇女介绍，夫妻俩都是海安县李堡镇的农民，目前夫妻俩都在浦口区以修自行车为生。“他爸爸又去浦口了，虽然每天赚不到几个钱，可我们为了儿子不能不干呀！3年前的手术费，我们还没有还清，这一次他大出血，是在南京一家大医院做的手术，住院5天花了2万7，接下来，每天的药费和营养液就要5000块，我们实在是住不起，只好转到了这家医院。”

亚运表示放弃治疗，让母亲的心都碎了，她一边哭一边说：“儿子很懂事，他是不想再拖累我们这个家，可他是我的儿子呀！我们总不能眼睁睁地看着他去死！只要还有一线希望，我们就会再想办法，可我们能想到的亲戚朋友都借到了，仍然没有办法！现在在医院里陪着儿子，每天吃的是稀饭和榨菜，一小袋榨菜要吃4天！实在是没办法，买不起好吃的！”



母亲守在儿子身边，满脸愁容

1米6的个头只有60斤重

据了解，亚运提出放弃治疗的事，在医院病房传开后，不少病友对亚运一家表示同情，医护人员也落泪了。医生介绍，克罗恩氏病影响到人体多个系统，至今仍然无法根治，患者主要依靠药物治疗，但这种病具有顽固的复发倾向。T型淋巴瘤是原发性肠道的结外型恶性淋巴瘤，恶性程度极高。这两种病都需要进行不断治疗，但需要花费大量费用，一般家庭无力承受。

据了解，亚运自从2004年手术过后，因身体原因辍学了。现在亚运身高近1.6米，可这个半大小伙子的体

2000元韩币+1000元人民币=1000元人民币

一沓韩币骗了店老板

快报讯(记者 陆鸣)“这可是韩币，一张抵两张人民币，我先押在你这，等会取钱来换！”前天，南京龙蟠中路某电动车专卖店经理梁先生念叨着顾客“陶先生”的这句话，越想越觉得不对劲。

梁先生的电动车专卖店三天前才开张。前天上午，一中年男子来店，自称已连丢两辆电动车了，为方便妻子上下班，急需选购一辆电动车“讨好”老婆。梁经理赶紧忙着介绍、推荐。很快，自称姓陶的男子相中一款，一番讨价还价，约定2000元整。

付款时，陶先生手摸口

袋，面露难色：“早上走得急，身上只有1000元现金，可我老婆急等车用。”陶先生说，“这样吧，我这里还有2000元韩币，2000元韩币换人民币就是4000元，这些韩币押在这，先取走车，一会去银行取钱换回韩币。”

梁先生一想，车店刚开张，生意能做一笔算一笔，也就同意了。可左等右等，陶先生再也沒回来。梁先生报了警，这才知道钱是真的，但韩币不但国内不能流通，而且也不值钱，买车男子留的电话是空号，连押在这的身份证也是别人的。

话费误充给“第三者”

交涉半天，100元也没能讨回

快报讯(见习记者 闫弋 记者 赵丹丹)“都怪我太大意了，白白给人家充了100元话费。”昨天，市民王小姐懊恼不已。

昨天上午，王小姐通过银行手机充值系统，给丈夫的手机充100元钱。王小姐说，当她充值完毕才发现，因为自己的一时大意，将钱充到了去年丈夫就已不用的一个手机号

码上，这个号码已另有其主。“我联系到这个人，跟他协商，要么给我老公充100元，要么给我的银行卡上打100元。”结果，对方根本就不理会，一会儿说自己在河南出差，一会儿又说自己在江宁，最后索性连电话都不接了。随后王小姐跑到银行和通讯公司，均被告知只能客户之间协商，无法追回误充费用。

快报记者 顾元森 文/摄